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Q1
How would you describe the overall impact that Spring Splash has on
your business?
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Q2
Do you notice a change of your sales during Spring Splash compared
to a regular weekend?
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Q3
How do the number of customers during Spring Splash compare to a
regular weekend?
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Q4
Were there any significant changes in the type of customers (e.g.,
students, locals, out of town visitors) during Spring Splash?
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Q5
Did you Business experience any incidents of vandalism or property
damage during the Spring Splash?
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Q6
Should the Common Council consider creating a Spring Splash task
force dedicated to exploring what options exist to improve outcomes

related to Spring Splash?
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Q7
If a Spring Splash Task Force was created, would you be willing to
serve as a member on the Task Force as a business owner

representative?
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Q8
What steps can the City take to support business owners during large
scale events alike or similar to this?
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